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namento dell'esercito, delibera di passare alla discus-
sione ristrettivamente alle parti del rapporto della 
Commissione che propone economie non consentite 
dal Ministero (Mormorio a sinistra), e che lasciano 
illeso l'attuale ordinamento. » 

Le proposte sospensive debbono avere la precedenza. 
Molte sono state inviate e formulate in diversi termini, 
ma tutte tendono al medesimo scopo ; ora io esorto i 
proponenti ad unirsi in una sola proposta, poiché mi-
rano tutte allo stesso fine. 

Incomincio a domandare all'onorevole Civinini, il 
quale aveva proposto una seconda deliberazione, se 
intende di aderire a quellaproposta dall'onorevole San-
miniatelli, delia quale darò nuovamente lettura : 

« La Camera, riserbando quelle tra le proposte della 
Commissione del bilancio del Ministero della guerra 
che modificano l'ordinamento dell'esercito, alla di-
scussione della legge relativa, delibera che si passi 
senz'altro alla discussione del bilancio. » 

Aderirebbe a questa, onorevole Civinini, per sempli-
ficare la deliberazione ? 

CIVIMM. Aderisco a cotesta proposta e ritiro lamia. 
PRESIDENTE. L'onorevole Carini aderisce? 

* CARINI. No. 
PRESIDENTE. L'onorévole Giusino aderisce? 
Gii SINO. Aderisco alla proposta Sanminiatelli e ri-

tiro la mia. 
PRESIDENTE. L'onorevole Piolti de' Bianchi aderisce 

o insiste perchè metta ai voti la sua? 
PIOLTI DE' BIANCHI. Aderisco. 
PRESIDENTE. L'onorevole Carini, inviò, come ram-

menta la Camera, questa proposta : 
« La Camera, in attesa che venga in discussione la 

legge sul riordinamento dell'esercito, delibera di discu-
tere tutti quei capitoli del bilancio della guerra che 
presentano la possibilità di una riduzione immediata 

di spese che non si riferiscono al suddetto ordina-
mento. » 

Mi pare che, mutate le parole, dica lo stesso che la 
proposta Sanminiatelli. 

FARINI, relatore. Aderisco. 
PRESIDENTE. Così la proposta dell'onorevole Sanmi-

niatelli è stata accettata da tutti i proponenti delle 
altre simili deliberazioni. La pongo senz'altro ai voti. 

(Dopo pyova e controprova è adottata.) 
RICCI GIOVANNI. Chiedo di parlare per una dichiara-

zione. 
Come la Camera ha veduto, la maggioranza della 

Commissione generale del bilancio s'è astenuta dal vo-
tare su questa proposta. 

Voci a sinistra. Ha fatto male. 
Altre voci destra. No, ha fatto bene. 
La tornata è levata alle ore 6. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì ; 

1° Seguito della discussione del bilancio passivo del 
Ministero della guerra per il 1867. 

2" Discussione del bilancio degli affari esteri per il 
1867. 

3° Seguito della discussione del bilancio dell'entrata 
per il 1867. 

4° Seguito della discussione del progetto di legge 
relativo alla tariffa unica degli emolumenti dei conser-
vatori delle ipoteche. 

Discussione dei progetti di legge : 
5° Proroga del termine stabilito dall'articolo 5 della 

legge 23 aprile 1865, relativa ai militari dimessi dai 
Governi delle Kistaurazioni dopo il 1848 e il 1849. 

6° Modificazioni ai dazi dei tessuti serici e modo di 
calcolare la materia predominante nei tessuti misti. 


